

अंतर्राष्ट्रीय खबरें

केरल के युवक ने अबू धाबी में जीती 21 करोड़ की लॉटरी

कोच्चि, (आरएनएस)। यूई में बसे केरल के रहने वाले बिजनस डिवेलपर हरि कृष्णन को जब लॉटरी में 1 करोड़ 20 लाख दिरहम (20.7 करोड़ रुपये) जीतने का फेन आया तो उन्होंने इसे प्रैक कॉल मानकर ध्यान नहीं दिया। लेकिन जब उन्हें सच में इतनी बड़ी रकम के अबू धाबी इंटरनेशनल एयरपोर्ट बिग टिकट ड्रॉ में जीतने का पता चला तो उनकी खुशी का ठिकाना ही नहीं रहा। हरि ने बताया, 'मेरे पास लॉटरी जीतने संबंधी कुछ कॉल्स आए, जिसे पहले तो मजाक समझ कर मैंने ध्यान नहीं दिया। लेकिन जब बाद में रेडियो स्टेशन और मीडियाकर्मियों के फेन आने लगे तो मैंने अपनी पत्नी से लॉटरी वेबसाइट चेक करने को कहा। सच में लॉटरी पटना-मोकामा पैसेंजर बनी द बर्निंग ट्रेन

पटना (आरएनएस)। पटना मोकामा पैसेंजर ट्रेन के छह डिब्बों में आग लग गई। आग की लपटें इतनी भयानक थीं कि दूर-दूर तक लपटें दिख रही थीं। आग लगने से छह डिब्बे धू-धुकर जलने लगे जिससे अपघातपरी मच गई। मिली जानकारी के मुताबिक पटना से मोकामा जाने वाली पैसेंजर ट्रेन मोकामा में ही खड़ी थी, उसपर कोई यात्री अबतक सवार नहीं हुआ था। ट्रेन के खुलने का समय सुबह 05:35 बजे सुबह है। उससे ठीक पहले ट्रेन में आग लग गई और धू-धुकर छह बोगियों खाक हो गई। किसी के भी हताहत होने की कोई सूचना नहीं है। मिली जानकारी के मुताबिक जलती ट्रेन के बगल में खड़ी फास्ट पैसेंजर मेमू ट्रेन

गणतंत्र दिवस पर राष्ट्र ध्वज फहराने से पहले हो जाएं नई दिल्ली, (आरएनएस)। गणतंत्र दिवस से पूर्व सरकार ने देशवासियों से आग्रह किया है कि वे प्लास्टिक से बने राष्ट्र ध्वज का इस्तेमाल न करें। साथ ही केंद्रीय गृह मंत्रालय ने एडवाइजरी जारी कर सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों से ध्वज संहिता का सख्ती से पालन सुनिश्चित करने के लिए कहा है। मंत्रालय के मुताबिक, संज्ञान में लाया गया है कि महत्वपूर्ण आयोजनों के दौरान कागज की बजाय प्लास्टिक के बने राष्ट्र ध्वजों का प्रयोग किया जा रहा है। चूंकि प्लास्टिक के बने राष्ट्र ध्वज बायोडिग्रेबिल नहीं होते

दिल्लीवासियों को मिलेगी 1000 बसों की सौगात नयी दिल्ली (आरएनएस)। उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने आज कहा कि दिल्ली सरकार सार्वजनिक परिवहन व्यवस्था में सुधार लाने के लिए 1,000 नयी स्टैंडर्ड फ्लोर बसें खरीदेगी। सिसोदिया ने कहा कि गैर वातानुकूलित बसें खरीदने का प्रस्ताव दिल्ली मंत्रिमंडल से मंजूर हो गया है और इन नयी बसों से बाहरी दिल्ली क्षेत्र में परिवहन व्यवस्था मजबूत होगी। उन्होंने कहा, "यह

किम जोंग के साथ बैठक करना चाहते हैं दक्षिण कोरिया के राष्ट्रपति

सोल, (आरएनएस)। दक्षिण कोरिया के राष्ट्रपति मून जे-इन ने आज कहा कि वह परमाणु संपन्न देश उत्तर कोरिया के नेता किम जोंग-उन के साथ बैठक करना चाहेंगे। मून ने यह बात तब कही जब उत्तर कोरिया ने दक्षिण कोरिया में होने वाले शीतकालीन ओलंपिक में अपने एथलीटों को भेजने का फैसला लिया है। अंतरराष्ट्रीय समुदाय ने इस समझौते का स्वागत किया है। अगले महीने प्योंगचांग में होने वाले खेलों पर तनावपूर्ण माहौल की छाया रही है। उत्तर कोरिया के परमाणु कार्यक्रम को लेकर हाल ही में इस क्षेत्र में तनाव बढ़ गया है। वर्ष 1988 में सोल में हुए



ग्रीष्मकालीन ओलंपिक का बहिष्कार करने वाला उत्तर कोरिया विसैन्यीकृत क्षेत्र के पनमुनजोम में दक्षिण कोरिया के साथ कल दो वर्ष बाद हुई पहली आधिकारिक वार्ता में अपने एथलीटों और अधिकारियों को ओलंपिक खेलों के लिए भेजने पर सहमत हुआ। मन ने आज एक

राष्ट्रगान भूले प्रेजिडेंट डॉनल्ड ट्रंप

वॉशिंगटन, (आरएनएस)। अमेरिकी राष्ट्रपति डॉनल्ड ट्रंप हमेशा किसी न किसी वजह से चर्चा में रहते हैं। इस बार भी उनका एक विडियो खूब वायरल हो रहा है। इस विडियो में वह राष्ट्रगान गा रहे हैं लेकिन कई लोगों का कहना है कि राष्ट्रपति ट्रंप ने राष्ट्रगान ठीक से नहीं गाया। लोगों का मानना है कि ट्रंप को राष्ट्रगान के बोल ठीक से याद नहीं थे। डॉनल्ड ट्रंप अटलांटा के एक कॉलेज फुटबॉल राष्ट्रीय चैंपियनशिप के दौरान मैदान पर जाकर राष्ट्रगान में शामिल हुए। ट्रंप के राष्ट्रगान गाने वाले विडियो में देखा जा सकता है कि उन्होंने काफी धीमी शुरुआत की। राष्ट्रगान के कुछ शब्दों को ट्रंप मुंह में बुदबुदाते हैं तो



कहीं वह चुप खड़े दिख रहे हैं। ट्रंप को 'ब्राइट स्टार्स' बोलते और 'द लैंड ऑफ द ट्री एंड द होम ऑफ द ब्रेव' के साथ मुस्कुराकर राष्ट्रगान खत्म करते देखा जा सकता है लेकिन, उन्होंने दूसरी पंक्तियां पूरी नहीं बोलीं। हालांकि, अमेरिका में राष्ट्रगान के दौरान मौजूद सभी लोगों के लिए उसे गाना अनिवार्य नहीं है।

दावोस में ट्रंप और मोदी की मीटिंग होने की संभावना

वॉशिंगटन, (आरएनएस)। 22 जनवरी को स्विट्जरलैंड के शहर दावोस में विश्व व्यापार मंच यानी वर्ल्ड इकोनॉमिक फोरम का आयोजन हो रहा है। माना जा रहा है कि इस सम्मेलन में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप की मुलाकात हो सकती है। जहां ट्रंप कार्यक्रम में हिस्सा लेने के लिए रजामंदी दे चुके हैं तो वहीं पीएम मोदी भी 22 जनवरी को दावोस में विश्व आर्थिक मंच को संबोधित करेंगे। व्हाइट हाउस की प्रेस सेक्रेटरी सारा सैंडर्स की ओर से इस बाबत जो भी जानकारी दी गई है उससे तो दोनों नेताओं की मुलाकात का अंदाजा लगाया जा रहा है। सैंडर्स ने एक बयान में कहा है कि अमेरिकी राष्ट्रपति इस मौके पर दुनिया के नेताओं के सामने अपने

सेना भर्ती के दौरान भगदड़, 1 की मौत, 5 घायल रोहतास (आरएनएस)। बिहार के रोहतास जिले में डेहरी इलाके में स्थित बीएमपी परिसर में सेना भर्ती के दौरान लगी लाइन में बुधवार सुबह भगदड़ मच गई। इस दौरान एक की मौत और पांच लोगों के घायल होने की सूचना है। यहां पिछले पांच दिनों से सेना भर्ती जारी है। इसके लिए अभ्यर्थी मंगलवार रात से ही यहां आकर रुके हुए थे। रात दो बजे के करीब सीटी बजने पर भारी कोहरे और कड़कड़ाती ठंड में भी सभी युवक लाइन में लगने के लिए प्रयास करने लगे। तभी अभ्यर्थियों द्वारा किसी बात पर हंगामा किए जाने के बाद पुलिस ने कथित तौर पर लाठीचार्ज कर दी। इससे वहां भगदड़ मच गई। इस भगदड़ में एक अभ्यर्थी की मौत जबकि पांच घायल हो गए।

संवाददाता सम्मेलन में कहा, 'यह महज शुरुआत है। कल पहला कदम उठया गया और मुझे लगता है कि हमने अच्छी शुरुआत की। उत्तर कोरिया को परमाणु निरस्त्रीकरण पर बातचीत करने के लिए राजी करना अगला कदम है। उन्होंने कहा कि वह उचित परिस्थितियों में किसी भी समय बैठक करने के लिए तैयार हैं। दक्षिण कोरियाई राष्ट्रपति ने कहा, 'यह महज बैठक नहीं हो सकती। बैठक करने के लिए उचित परिस्थितियां होनी चाहिए और कुछ परिणाम निकलने चाहिए।' मून उत्तर कोरिया के हथियार कार्यक्रम पर बातचीत करने का लंबे समय से समर्थन करते रहे हैं। लेकिन अमेरिका का कहना है कि उत्तर कोरिया को अमेरिका के साथ बातचीत करने के लिए परमाणु हथियारों का परीक्षण रोकना होगा। दक्षिण कोरियाई राष्ट्रपति ने कहा, 'हमारे अमेरिका के साथ कोई वैचारिक मतभेद नहीं है।' उन्होंने कहा कि वे सुरक्षा के बारे में विचार साझा करते हैं, साथ काम करते हैं और दोनों ही उत्तर कोरिया के परमाणु तथा मिसाइल कार्यक्रमों से चिंतित हैं।' उन्होंने कहा कि प्रतिबंधों का मकसद उत्तर कोरिया को बातचीत के लिए राजी करना है तथा 'और कड़े प्रतिबंधों से तनाव बढ़ सकता है तथा दुर्घटनावश सशस्त्र संघर्ष पैदा हो सकता है।

मल्लिका शेरावत के पास किराया देने के लिए भी नहीं हैं पैसे

पेरिस (आरएनएस)। 1 जनवरी 2017 से पेरिस के 16वीं एरॉनडिसमेंट में रह रहे थे, ये पेरिस की सबसे महंगी जगहों में शुमार हैं, ये वीवीआईपी इलाका है, जहां हॉलीवुड की कई मशहूर और मेगाबजट की फिल्मों की शूटिंग हो चुकी है। इस फ्लैट की किराया 6,054 यूरो प्रति माह है। इस दौरान उन्होंने सिर्फ एक बार केवल 2,715 यूरो का ही भुगतान किया था। सुनवाई के दौरान मल्लिका के वकील ने किराया ना देने का कारण उनकी वित्तीय स्थिति और मल्लिका शेरावत के काम के अनियमित प्रकृति को बताया। वकील के इस तर्क को मकान मालिक ने यह कह कर खारिज कर दिया कि किराये की अवधि के दौरान उन्होंने 10 मिलियन में कमाई की थी।

पाकिस्तान और अमेरिका के बीच सैन्य और खुफिया संबंध खत्म

इस्लामाबाद, (आरएनएस)। सैन्य मदद पूरी तरह से बंद होने के बाद अब पाकिस्तान ने ऐलान किया है कि वह अमेरिका से सैन्य और खुफिया संबंध पूरी तरह से खत्म कर रहा है। जानकारी के मुताबिक ये फैसला राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के उन आरोपों के बाद लिया है जिसमें कहा गया कि पाकिस्तान ने अमेरिका को 'झूठ और धोखे' के सिवा कुछ नहीं दिया। इसके बाद ट्रंप प्रशासन ने पाकिस्तान को दी जानी वाली सुरक्षा संबंधी आर्थिक मदद पर रोक लगा दी। रक्षा मंत्री ने किया ऐलान पाकिस्तान के रक्षा मंत्री खुर्रम दस्तगीर खान ने मंगलवार को इस्लामाबाद में कहा कि अरबों डॉलर खर्च करने के बाद भी अमेरिका को अफगानिस्तान में हार का सामना करना पड़ रहा है। अफगानिस्तान में अपनी विफलताओं के लिए अमेरिका पाकिस्तान को बलि के बकरे के रूप में इस्तेमाल कर रहा है। इसलिए हम अमेरिका से सैन्य और खुफिया संबंध तोड़ते हैं। उन्होंने आगे कहा कि पाकिस्तान अपनी कुर्बानी की कीमत नहीं मांग रहा है लेकिन उसको समझा जाए। इसके साथ ही रक्षा मंत्री ने अमेरिका को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि पाकिस्तान की

केंद्रीय विद्यालयों में क्यों होनी चाहिए हिंदी में प्रार्थना नई दिल्ली (आरएनएस)। केंद्रीय विद्यालयों में होने वाली प्रार्थना को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार को नोटिस जारी किया है। सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार से पूछा है कि केंद्रीय विद्यालयों में प्रार्थना क्यों होनी चाहिए? क्योंकि सरकारी सहायता प्राप्त स्कूल किसी भी धर्म का प्रचार-प्रसार नहीं कर सकते। कोर्ट ने ये नोटिस एक जनहित याचिका पर सुनवाई करते हुए जारी किया है। केंद्र से जवाब मांगते हुए सर्वोच्च न्यायालय ने कहा कि यह एक गंभीर संवैधानिक मामला है। याचिकाकर्ता ने आरोप लगाया है कि केंद्रीय विद्यालयों में होने वाली हिंदी प्रार्थना हिन्दू धर्म को बढ़ावा दे रही है। इन प्रार्थनाओं में संस्कृत के शब्द भी आते हैं।

मोदी की रैली के लिए नमक के खदानों को किया जा रहा है बंद

नयी दिल्ली, (आरएनएस)। राज्यसभा के पूर्व सांसद अली अनवर ने राजस्थान की भाजपा सरकार पर आरोप लगाया है कि वह प्रधानमंत्री की 16 जनवरी की प्रस्तावित यात्रा के आयोजन के लिए कई नमक खदानों को बंद कर रही है। उन्होंने संवाददाताओं के समक्ष कुछ प्रभावित ग्रामीणों को भी पेश करते हुए दावा किया कि रिफइनरी का रास्ता साफ करने के लिए 200 से ज्यादा नमक खदान बंद किए जाएंगे। इस रिफइनरी की आधारशिला मोदी उस दिन रखेंगे। पूर्व जदयू सांसद का दावा है कि कांग्रेस नेता सोनिया

अजमेर लोकसभा उपचुनाव के लिए 11 निर्दलीय उम्मीदवारों ने भरा पर्चा

राजस्थान के अजमेर लोकसभा उपचुनाव में म्यारह निर्दलीय उम्मीदवारों के नामांकन पत्र दाखिल करने से भाजपा और कांग्रेस प्रत्याशियों की मुश्किलें बढ़ सकती हैं। 29 जनवरी को होने वाले अजमेर लोकसभा के उपचुनावों के लिये आज सात निर्दलीय उम्मीदवारों ने अपने नामांकन पत्र दाखिल किये। अजमेर कलेक्टर गौरव गोयल ने बताया कि अभी तक किसी भी राष्ट्रीय राजनैतिक पार्टी के उम्मीदवार ने अपना नामांकन दाखिल नहीं किया है। नामांकन पत्र दाखिल करने वाले उम्मीदवारों में अधिकतर उम्मीदवार निर्दलीय और स्थानीय राजनीतिक पार्टी के उम्मीदवार हैं। अजमेर लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस ने रघु शर्मा और भाजपा ने राम स्वरूप लांबा को चुनाव मैदान में उतारा है। दो लोकसभा और एक विधानसभा सीट के लिए होने वाले उपचुनाव के लिए कल नामांकन दाखिल करने की अंतिम तिथि है। नामांकन पत्रों की जांच 11 जनवरी को होगी जबकि नाम वापस लेने की तिथि 15 जनवरी है। भीलवाड़ा जिले के मांडलगढ़ के उपखंड अधिकारी गोपाल सिंह शेखावत ने बताया कि आज कांग्रेस के प्रत्याशी विवेक धाकड ने उपचुनाव के लिये अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। अभी तक आठ उम्मीदवारों ने अपना नामांकन पत्र दाखिल किया है। अलवर जिला कलेक्टर राजन विशाल ने बताया कि अलवर लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस के प्रत्याशी डा कर्ण सिंह यादव ने कल अपना नामांकन पत्र दाखिल किया था, जबकि भाजपा के उम्मीदवार डा जसवंत सिंह यादव ने अभी तक अपना नामांकन पत्र दाखिल नहीं किया है।

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र रायगढ़ एवं जशपुर जिले हेतु रिपोर्टर/संवाददाता चाहिए तत्काल संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र श्रीराम कॉलोनी,स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नं. 9589876400